云南省热带作物学会

云热学字〔2023〕15号

云南省热带作物学会关于《黄瓜优质种苗育苗技术规程》等 3 项团体标准立项的公告

依据《中华人民共和国标准化法》、《团体标准管理规定》(国标委联〔2019〕1号〕和《关于培育和发展团体标准的指导意见》(国质检标联[2016]109号)等文件精神,按照《云南省热带作物学会团体标准管理办法》和《云南省热带作物学会团体标准制修订程序》的有关规定,我会标准化技术委员会组织相关专家对云南省农业科学院园艺作物研究所、昆明市东川区经济作物技术推广站申报的《黄瓜优质种苗育苗技术规程》等3项团体标准(详见附件)进行了立项评审。经评审,《黄瓜优质种苗育苗技术规程》等3项团体标准符合立项条件,现批准立项。特此公告。

如有单位或个人对该团体标准项目存在异议,请在公告 之日起10个工作日内将书面意见反馈至云南省热带作物学 会秘书处。

附 件: 立项标准清单

联系人: 王春婷

电 话: 18208771030

E-mail: 374639185@qq.com



附件

立项标准清单

序号	申请立项单位名称	标准名称
1	云南省农业科学院	黄瓜优质种苗育苗技术规程
	园艺作物研究所	
2	云南省农业科学院	黄瓜高产栽培技术规程
	园艺作物研究所	
3	昆明市东川区	无花果丰产栽培技术规程
	经济作物技术推广站	